
 

   

Общината ще закупи догодина дървени къщички за
организиране на базари
сряда, 30 ноември 2016

Поради липса на фирми, които да организират Коледен базар в традиционния за този вид изложения
дух, Община Плевен планира догодина да поръча и закупи със собствени средства дървени къщички.
Това обяви на седмичното оперативно заседание на ръководството кметът Георг Спартански.

„По-добре площадът да е чист, отколкото да дойдат амбулантни търговци от цяла България и да
продават всякакви промишлени стоки, каквито има достатъчно и в останалите магазини по всяко време
на годината. Така че или ще правим базара като хората, или по-добре да не започваме. Ако все пак се
яви фирма, която да иска да разположи такива къщички, нямам нищо против. Но до този момент няма
опашки от такива фирми пред кабинета ми. Така ще решим този въпрос – догодина ще поръчаме и
закупим собствени къщички, които да отдаваме под наем на търговците. Но само на тези, които
продават не промишлени стоки, а сувенири, коледни играчки, греяно вино и други, каквито са добрите
традиции в страните, към които се опитваме да се приобщим”, подчерта г-н Спартански.

Във връзка с постъпили искания на производители и търговци за продажба на традиционните
коледни сурвачки, гирлянди, играчки, се обмисля вариант все пак базар да има. „С ръководството сме
обсъдили темата и мнението ни е, че централната пешеходна зона и площадът не са подходящи за
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разполагане на маси и шатри. От друга страна, сурвачките и мартениците са традиционни за нас. В този
смисъл, за да не се пречи на дребния бизнес и за да не се нарушава естетиката на градската среда, на
тротоара на старата Улица на цветята в рамките на 2-3 седмици ще разрешим продажба на коледни
украшения за елха и сурвачки, но нищо повече. Промишлени стоки няма да има и в самото
разрешително така ще пише – схема за разполагане за продажба на коледни сувенири и сурвачки.
Подобни продажби ще се осъществяват пред зелената площ пред Дома на книгата и евентуално на пл.
„Свобода”, обяви кметът.

Той подчерта, че поради ограничения брой места за разполагане, ще се дават разрешителни или на по-
рано подалите документи, или ще се тегли жребий.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

